

省政府新闻办发布会

台商晋商携手打拼 助力山西转型发展

“台商台青走晋来”系列活动8月28日启动

本报讯 8月28日至9月1日,2023年“台商台青走晋来”系列活动将在太原、大同等地举行...

“台商台青走晋来”活动作为我省打造内陆地区对外开放新高地的窗口作用逐渐显现...

系列活动将以“1+3”的模式举办。“1”是1个主体活动,即8月29日上午举办的2023年“台商台青走晋来”系列活动开幕大会...

此次活动由国务院台办经济局、全国台企联、省台办、省农业农村厅、省商务厅、省投资促进局、团省委、大同市政府主办...

(上接第1版)

蓝佛安强调,省委十二届六次全会对进一步加快转型发展作出系统部署,为全省经济社会发展树立了“方向标”,规划了“路线图”,制定了“任务书”...

省委常委,省人大常委会、省政府、省政协负责同志,省法院院长、省检察院检察长出席会议...

人民网报道小店区 文旅融合新图景

(上接第1版)

为解决小店区部分乡村企业知名度不高、市场空间不大、没有形成统一区位优势问题,乡村e镇致力于帮助本土企业向互联网升级转型...

“乡村e镇服务中心的建成成为创业者提供了场地、设施、设备及便捷的工商辅助服务,不仅降低了创业者的创业资金成本,还为团队、个人开展创新创业活动提供了基本的硬件支撑...

从名不见经传的较偏远落后乡村,变身“网红打卡地”、城乡融合样板区、共同富裕标杆区,刘家堡村交融布局,发展出了自己的特色...

2020年开始,刘家堡村进行全面改造,以非遗带动文旅产业发展,振兴乡村文化...

现如今,刘家堡村已集聚国家级非遗项目太重鼓乐、省级非遗项目西华门舞狮、市级非遗项目妙艺堂葫芦、梅艺漆坊、神针火疗法以及区级非遗农礼汉服、古法陶艺、穆府老膏药等47个非遗、手工艺项目入驻...

汾西重工助力打造 新能源豪华游轮

本报讯 继中国内河最大的豪华游轮“美维凯悦”后,近日,中国船舶汾西重工赛思亿与重庆市东江实业有限公司再度合作...

作为“美维凯悦”姊妹船,该船用于接待国内外宾客游览长江三峡,也可用于政务和商务接待,是长江干线重庆至上海移动的五星级水上酒店...

该船创造性地采用锂电池、光伏、柴油机组多种能源接入方式,并且可支持纯电动航行。动力系统搭载赛思亿S-Renewable新能源动力系统,配置4台柴油发电机组,2套锂电池系统和1套光伏系统...

晋台农业合作前景广阔

本报讯 2023年“台商台青走晋来”晋台农业合作交流会将于8月29日下午在瀋河国际会议中心召开...

发布会上,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,晋台农业具有极强的互补性,尤其在农产品加工、农村康养产业等方面具有良好的合作基础和广阔的合作前景...

晋台农业合作交流会是“加强晋台农业合作,推动‘特’‘优’农业发展”。此次交流会是落实省委十二届六次全会精神的重要举措,旨在进一步扩大我省与台湾农业交流合作,吸引更多台商来晋投资...

地在农产品深加工方面合作空间广阔。其二,在农村康养产业方面,台湾在休闲观光农业和民宿方面有很多成功经验...

晋台农业合作交流会将由省台办、省农业农村厅共同主办。

(本组稿件由 弓凤飞 采写)

晋台合作发展 医药大健康产业

本报讯 8月15日,记者从省政府新闻办举行的新闻发布会上获悉,2023年“台商台青走晋来”晋台医药大健康产业发展交流会将于8月29日下午在瀋河国际会议中心举行...

晋台医药大健康产业发展交流会是服务中央对台工作大局和我省高质量发展大局之举,是贯彻落实省委、省政府关于实施“政府+链主+园区”招商改革的具体举措...

交流会期间,台湾现代医药大健康相关领域企业将与我省现代医药产业链链主企业、部分链上企业、部分地市、开发区及部分省级医疗机构深入交流互动,探讨合作方向,寻求合作机遇...

此次活动由省商务厅、省台办共同举办。

全省各市分级建设 工伤预警教育基地

本报讯 近日,省人社厅、省总工会等8部门联合发文,要求到2025年底,在每个设区市辖区范围内至少建成一个符合当地产业结构特点的工伤预防警示教育基地...

根据要求,警示教育基地建设应根据功能定位明确划分安全事故案例展示区、安全知识互动区、安全体感实训区、工伤预防技能实训区等区域。其中,安全知识互动区要以多元化、智能化、生动化的互动体验模拟搭建不同场景,用寓教于乐的方式让参与者学习工伤预防知识...

警示教育基地建成后,将组织相关行业专家按照分类标准,现场核查、综合评估,并将评估结论向社会公示。公示无异议后,符合I类标准的基地将命名为山西省工伤预防警示教育示范基地并颁发牌匾...



8月15日,文庙街道山右巷社区联合驻地单位开展公益婚纱摄影拍摄活动。来自辖区的50岁以上中老年夫妇在摄影师的指导下,记录下幸福时刻,同时也在社区营造尊老敬老的浓厚氛围。

张昊宇 张旭 摄

我省“扶残助学圆梦工程”圆满完成

本报讯 8月15日,记者从省残联了解到,我省“扶残助学(大学生)圆梦工程”圆满完成,确定资助对象5806人,发放助学金2790.9万元,实现了“应资助尽资助”的目标...

2023年,省政府将“扶残助学(大学生)圆梦工程”纳入民生实事。此项工作于今年2月启动以来,各级残联多措并举、狠抓落实,通过摸底调查、初审、复审、公示等环节,最终确定符合条件的资助对象5806人,包括残疾人大学生1183人,困难残疾人家庭子女大学生4623人,发放助学金共计2790.9万元。

在资助对象中,专科生1680人,本科生3567人,研究生559人,分别按专科生每人每年4000元、本科生每人每年5000元、研究生每人每年6000元的标准给予资助。(于健)



北大医院太原医院挂牌一年来,北大医院充分发挥“国家队”优势,长期派驻5位专家、短期派驻27个科室共117位专家,到北大医院太原医院出诊、手术、培训、带教、查房,开展新技术30多项。图为北大医院骨科专家孙浩林在北大医院太原医院为腰椎间盘突出症患者实施腰2/3微创MIDL技术+显微镜下硬膜囊切开探查髓核摘除术。

王斌 摄

2023年7月太原市创建国家卫生城市 “每月一评”结果公布

太原创卫在行动

发布单位:太原市创建国家卫生城市指挥部办公室

发布时间:2023年8月

Table with columns for evaluation content (考评内容) and scores (得分情况) across six districts: 杏花岭区, 迎泽区, 小店区, 尖草坪区, 万柏林区, 晋源区.